
 Професійна орієнтація старшокласників 

 

 До уваги старшокласників! Ви стоїте перед вибором професії? Обираючи свій 

професійний шлях, необхідно визначити особисті можливості. Ви маєте дізнатись чи 

збігаються Ваші професійні наміри з Вашими здібностями. Чи в змозі Ви успішно 

займатись обраною діяльністю? Знайти відповіді на ці та інші питання Вам 

допоможуть фахівці з професійної орієнтації державної служби зайнятості. Вам 

представлять інформацію про актуальні на ринку праці професії, ознайомлять з 

соціальними послугами служби, проведуть психологічне тестування і, за його 

результатами, нададуть поради та рекомендації щодо вибору професії чи 

спеціальності. Вас навчать використовувати джерела інформації про вакансії, 

складати резюме, правильно поводитись під час співбесіди з роботодавцем, у тому 

числі під час спілкування по телефону.  

 Також Ви маєте можливість пройти профорієнтаційні тести за допомогою 

Інтернет-сторінки державної служби зайнятості. Чітке уявлення про себе та свої 

можливості дасть Вам змогу максимально уникнути помилок під час вибору професії, 

а отже – зробити правильний професійний вибір! 

 Слід зазначити, що в поточному році фахівцями районного центру зайнятості 

для учнів КЗ "Компаніївське навчально-виховне об'єднання" та Полтавської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів проведено профорієнтаційні уроки, у ході яких старшокласникам розповіли 

про складові формули вдалого професійного вибору. Спільно з КЗ "Компаніївське 

навчально-виховне об'єднання" у Компаніївському віділенні Долинського відділу 

поліції проведено презентацію професії на тему: “Моя майбутня професія – 

поліцейський!”. Також для учнів КЗ "Компаніївське навчально-виховне об'єднання" 

проведено інтерактивний захід “Професія моєї мрії”, в ході якого в змагально-ігровій 

формі школярів ознайомлено зі світом професій, що користуються попитом на ринку 

праці. Дані заходи орієнтовані на сприяння усвідомленому вибору молодими людьми 

майбутньої професії, затребуваної на ринку праці, формування уявлення про сучасні 

вимоги роботодавців, підвищення суспільної престижності робітничих професій, 

наближення послуг з профорієнтації до широкого кола споживачів. 
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